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Úvodník
Pavel Stříž

Drahé TEXistky, drazí TEXisté, kolegyně a kolegové,
v zastoupení předsedy CSTUG posílám pozdravy od výboru společnosti a redakce
Zpravodaje. V rukou držíte dvojčíslo Zpravodaje, první číslo roku 2009, které se
na svět hlásilo dlouho, ale probojovalo se.

Dočtete se v něm o vývoji CSTUG od jeho prvopočátků z pera Jiřího Veselého;
o balíčku fancytooltips od Roberta Maříka; o slastech a strastech sazby divadelních
her od Pavla Stříže; o grantovém programu Google Summer of Code a idejích
TUG za poslední dva roky (za překlady děkujeme Marcelu Svitalskému).

Vedle pokynů pro autory naleznete informaci o instalaci TEX Live 2008 přímo
od tvůrce Norberta Preininga (za překlad patří poděkování Jánu Bušovi); při-
pomínky na knihy starší a shrnutí několika nových knih napsaných v češtině.
Poděkování za obrázek na úvodní straně patří Petru Nevřivovi.

V dalších Zpravodajích naleznete výjimečně i anglické příspěvky. Snad nebude
občasné otištění původního článku v angličtině čtenářům vadit.

Váš čtvrtletník přináší několik novinek, jako je přehled zaštiťujících organizací,
úplný výpis redakční rady a seznam dlouhodobých hodnotitelů a recenzentů.
Pomocníci jsou u nás vždy vítáni. Těm současným děkujeme za odvedenou práci.

Proč všechny ty změny? Je to prosté, snažíme se najít Zpravodaji pevnější
místo na zemi, a to vyžaduje přísnější a pečlivější redakční práci. Články ke
zveřejnění by měly odpovídat mezinárodním standardům; více informací naleznete
v pokynech autorům. Není třeba se ničeho bát, rádi pomůžeme a vysvětlíme.

Tak, či onak, první krůček byl proveden. Zpravodaj naleznete v Seznamu
recenzovaných neimpaktovaných periodik vydávaných v České republice, dle
kterého rada ministerstva každý rok hodnotí výzkum a vývoj. Jedná se o nezáporné
body pro akademické pracovníky, autory původních článků a statí.

Snažíme se probojovat ještě o stupeň výš. Proto vězte, že všechna letošní
čísla Zpravodaje budou podrobena evaluaci ze strany nezávislých hodnotitelů.
Jsou jimi mezinárodní databáze Scopus a Thomson Reuters, společnost, která je
správcem World of Science, ze kterého vychází koeficienty impakt faktoru. Závěry
hodnotitelů nám budou předány v roce 2010. Strachujte se výsledků s námi!

V dalším čísle Zpravodaje očekávejte vybrané příspěvky přednesené na druhém
ročníku konference TEXperience. Organizátoři těchto setkání vzkazují, že již nyní
vznikají zárodky konference nové, v pořadí již třetí. Můžeme se na ni těšit
a přejeme hezké letní dny!

Pavel Stříž
bulletin@cstug.cz
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